



Йошкар-Ола — колоритный город в центре Волго-Вятского региона и столица республики Марий Эл. Это единственный город в России, название которого начинается на букву «й». Именно туда вместе с родителями решили поехать в конце учебного года ребята 5А и 6Г классов. В Йошкар-Оле находится немало интересных архитектурных достопримечательностей, причем много необычных зданий и монументов появилось в городе в последние годы, например, Царекокшайский Кремль или построенная в традициях фламандского зодчества набережная Брюгге. На Патриаршей площади, на левобережье реки, стоит комплекс «Двенадцать апостолов». Внешне он похож на сказочный дворец. Каждые 3 часа, начиная с 9.00 до 21.00, под звуки музыки и бой часов фигуры двенадцати апостолов и Христа появляются на одном из балконов. Они проходят перед публикой в течение 8 минут. Есть в Йошкар-Оле копия московской Спасской башни, а на площади, которая носит имя Оболенского-Ноготкова, можно увидеть уменьшенную копию знаменитой Царь-пушки. В переводе с марийского «Йошкар-Ола» значит «красный город», достопримечательностями этого города можно любоваться до бесконечности. Ребята, прогуливаясь вдоль ярких фасадов домов, не только внимательно слушали экскурсовода, но и сделали замечательные фотографии на память о поездке. Огромное спасибо родителям, организовавшим это незабываемое путешествие в столицу Марий Эл.

